
PAUTA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA 19.02.2019 

Presidência do Vereador: Edivaldo Pereira Campos “Teimoso” 

 

EXPEDIENTE 

1-Requerimentos: 

Vereador Daniel Simões da Costa – “Daniel Simões” 

Nº 047/19 – Requer ao Executivo, esclarecimentos quanto a atuação da Empresa de Marketing 

Mercado Jovem Eventos e Promoções Eireli, que explora a publicidade da Marca de  bebidas 

AMSTEL com exclusividade em São Sebastião. 

Nº 048/19 – Solicita ao Executivo, que seja feito um reparo emergencial na escada da Rua José 

Luiz Aguiar, no Morro do Abrigo, Costa Norte do município. 

Vereador Diogo do Nascimento – “Diogo” 

Nº 049/19 – Solicita informações ao Poder Executivo sobre a reforma do CAE (Centro de Apoio 

Esportivo) da Praia das Cigarras. 

Nº 050/19 – Solicita ao Poder Executivo, inserir na lista nos novos serviços de pavimentação, as 

seguintes ruas: Engenheiro Leon Rubin e Primavera, na praia das Cigarras, Rua Sebastião 

Demétrio de Castro, Rua Olinda, Rua Maria Eduarda de Freitas, Viela Zico, Rua México, Rua 

Argentina, Rua Bolívia e Rua Chile, no bairro da Enseada, Rua Euclides da Cunha, Olavo Bilac, 

Rua A, Rua C, Gustavo Kennedy e Rua Érico Veríssimo, no Jaraguá. 

Vereador Edimo Gusmão Rodrigues - “Edimo Gusmão” 

Nº 040/19 – Requer ao Executivo, informação e previsão  sobre a possibilidade da prorrogação 

da chamada “operação verão”, na qual teve a cidade um aumento de 200 homens no efetivo 

da Segurança Pública, e que registrou queda significativa nos índices criminais apurados no 

município.  

Nº 041/19 – Requer ao Prefeito, informação e previsão sobre a possibilidade quanto à 

instalação de uma sede destinada à Guarda Civil Metropolitana no bairro de Cambury, visando 

o atendimento à Costa Sul da cidade e consequentemente, proporcionando aos moradores 

maior sensação de segurança em um bairro, onde a delegacia mais próxima encontra-se a 

quilômetros de distância. 

Vereador Ernane Primazzi – “Ernaninho” 

Nº 035/19 – Requer ao Prefeito, informações da Empresa Ecobus sobre a possível aquisição de 

novos veículos para compor a frota, requer ainda esclarecimentos sobre a quantidade e os 

prazos para a chegada desses veículos. 

Nº 037/19 – Solicita ao Prefeito, informações sobre a oferta de vagas no Posto de 

Atendimento ao Trabalhador (PAT) de São Sebastião, sua distribuição e critérios para 



encaminhamento. Ainda no viés de esclarecimentos, requer também listagem das empresas 

que prestam serviços públicos e das contratadas, incluindo o Hospital de Clínicas de São 

Sebastião, que também recebe verbas públicas, apontando quais delas disponibilizam suas 

vagas no PAT. 

Vereador Giovani dos Santos – “Pixoxó” 

Nº 038/19 – Solicita ao Prefeito, explicações ao Poder Legislativo e ao povo sebastianense 

referente ao andamento dos serviços de construção da ponte, localizada no bairro de Barra do 

Una. 

Nº 039/19 – Requer informações ao prefeito sobre os serviços de manutenção na rede elétrica 

interna e externa para funcionamento do ar condicionado e troca de ventiladores de teto nas 

USFs (Unidades de Saúde da Família) I e II, localizadas no bairro de Maresias. 

Vereador Gleivison Henrique Costa Gaspar – “Professor Gleivison” 

Nº 045/19 – Requer informações do Cálculo Atuarial, CRP e Repasses da Prefeitura para o 

FAPS. 

Nº 046/19 – Requer explicações ao Poder Executivo sobre o pagamento de palestra no valor 

de R$ 111.700,00, (cento e onze mil e setecentos reais) referente ao Evento “De Volta às 

Aulas”. 

Vereador José Reis de Jesus Silva – “Reis” 

Nº 043/19 – Solicita informações ao Poder Executivo sobre a possibilidade de realizar estudos 

para a instalação de sistemas de tratamento alternativo de captação e tratamento de esgoto, 

principalmente em  áreas prioritárias não atendidas pela Sabesp, no município. 

Nº 044/19 – Requer informações ao Poder Executivo sobre  a possibilidade de realizar estudos 

para a criação de espaço físico destinado aos treinamentos das aulas de judô, em Boiçucanga. 

Vereador Maurício Bardusco Silva – “Maurício” 

Nº 051/19 – Requer informações ao Poder Executivo sobre o Programa “Mais Médicos”, no 

município. 

Nº 052/19 – Requer informações ao Poder Executivo elaboração de estudos para recuperação 

do Campo de Futebol “Estrela”, localizado no bairro Jaraguá. 

Vereador Pedro Renato dos Santos – “Renato” 

Nº 042/19 – Requer informações ao Poder Executivo sobre a possibilidade de ser efetuada 

revisão dos critérios para concessão de isenção de IPTU. 

2 – MOÇÕES: 

Nº 002/19 – de autoria do vereador Jair Pires, de “Aplausos e Reconhecimento à Delegacia da 

Capitania dos Portos, em São Sebastião, e oficiais por seus relevantes serviços em prol do 

desenvolvimento do município de São Sebastião. 



Nº 003/19 – de autoria do vereador Gleivison Henrique Costa Gaspar, “Professor Gleivison”, de 

Apelo ao Executivo para abertura de rua no Piavú, em Cambury. 

3 – LEITURA DE PROJETOS: 

Nº 002/19 – Projeto de Decreto Legislativo, de autoria do vereador Onofre Santos Neto, 

“Neto”, que concede título de cidadã sebastianense à Dra. Júnia Cristina Leme Macedo. 

Nº 003/19 – Projeto de Decreto Legislativo, de autoria do vereador Jair Pires, que concede 

título de cidadã sebastianense a Andresa Costa. 

Nº 007/19 – Projeto de Lei, de autoria do vereador Pedro Renato da Silva, “Renato”, que 

dispõe sobre a obrigatoriedade da empresa operadora do sistema de transporte municipal 

indicar em locais visíveis dos veículos, a data de fabricação dos mesmos. 

Nº 008/19 – Projeto de Lei, de autoria do prefeito, que altera a denominação da Escola 

Municipal da Topolândia.  

Nº 001/19 – Projeto de Emenda à Lei Orgânica, de autoria do vereador Ernane Primazzi, o 

“Ernaninho”, que Altera a Lei Orgânica do Município regulamentando os períodos de ausência 

do prefeito inferiores a quinze dias. 

 

4 – VOTAÇÃO DE PARECERES: 

Projeto de Lei Nº 79/18, de autoria do vereador Maurício Bardusco, que “Veda ao Poder 

Executivo firmar contrato de locação ou compra de mercadorias com pessoa física ou jurídica, 

que possua tributos em atraso ou contas rejeitadas pelo Poder Legislativo ou Tribunal de 

Contas do estado de São Paulo. 

Projeto de Lei Nº 001/19, de autoria do vereador Edivaldo Pereira Campos, o “Teimoso”, que 

Declara de utilidade pública a Liga Municipal Sebastianense de Futebol. 

 

ORDEM DO DIA  

Projeto de Lei Nº 87/18, de autoria do Prefeito, que “Dispõe sobre a criação do Fundo 

Municipal do Idoso e dá outras providências. 

Projeto de Lei Nº 88/18, de autoria do Prefeito, que “Dispõe sobre a criação do Conselho 

Municipal do Idoso e dá outras providências. 

Projeto de Lei Nº 92/18, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe sobe a apresentação de 

artista de rua nos logradouros públicos do município de São Sebastião, e dá outras 

providências. 

A pauta está sujeita a alterações. 
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